
 

 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MARÇO DE 2023, REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA, EM SUA SEDE NA AVENIDA GETÚLIO 

VARGAS, Nº 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA DOS 

TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, PEDIU PARA QUE O 

VEREADOR BEBETO ASSUMISSE O POSTO DE SEGUNDO SECRETÁRIO, O 

PRESIDENTE SAUDOU A TODOS PRESENTES, AOS OUVINTES, PARABENIZOU 

A TODAS A MULHERES EM ESPECIAL AS FUNCIONÁRIA DESTA CASA E AS 

CONVIDOU PARA SENTAR NA PRIMEIRA FILA NO PLENÁRIO. PRESTOU SUAS 

HOMENAGENS A TODAS PELA PASSAGEM DO DIA DA MULHER, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSÃO, PEDIU PARA QUE O 

VEREADOR LUCAS MOURA O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES, SENDO ELES: DUVAN, BEBETO, 

HÉLIO, JAILSON, LUCAS, MÁRCIO, ARLINGTON, IZABELLE E ILDEAN, POR 

QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR LUCAS MOURA AINDA NO USO DA 

PALAVRA, PEDIU VOTOS DE PESAR PARA ANDRÉ RICARDO ROQUE, PORÉM 

O PRESIDENTE JÁ TINHA REQUERIDO O MESMO, E DEU PERMISSÃO PARA 

TODOS OS VEREADORES SUBSCREVER. FOI PEDIDO UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO MESMO. APÓS PASSADO O MINUTO DE 

SILÊNCIO O PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE ILDEAN, PEDIU PARA BEBETO NO POSTO DE SEGUNDO 

SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, O MESMO 

PRONTAMENTE SAUDOU A TODOS PRESENTES E A TODAS AS MULHERES, E 

DEU INICIO AO EXPEDIENTE SENDO: PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O 

VEREADOR HÉLIO RODRIGUES. PALAVRA DO LÍDER DO BLOCO 

INDEPENDENTE O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR 

JOSÉ JAILSON HONÓRIO DE SOUSA. REVOGAR AS LEIS MUNICIPAIS: N° 

574/2002, LEI Nº 581/2003, LEI Nº 595/2004 E LEI COMPLEMENTAR N° 

015/2009, QUE INSTITUI A CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 22/2023: 

PROPOSITURA DA VEREADORA IZABELLE BRASILINO MENDES DE 

SOUSA. SOLICITAR AO GOVERNO DO ESTADO E A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO A IMPLANTAÇÃO DA DELEGACIA DA 

MULHER NA CIDADE DE ITAPORANGA-PB PARA ATENDER A REGIÃO 

DO VALE DO PIANCÓ. REQUERIMENTO Nº 23/2023: PROPOSITURA DO 



VEREADOR JOSÉ JAILSON HONÓRIO DE SOUSA. SOLICITAR A 

PREFEITURA A REFORMA E A REABERTURA DA UBSF DO SÍTIO 

CANTINHO. REQUERIMENTO Nº 24/2023: PROPOSITURA DO 

VEREADOR JOSÉ JAILSON HONÓRIO DE SOUSA. SOLICITAR A 

PREFEITURA A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO DA RUA HELENA 

MATEUS DE SOUSA. REQUERIMENTO Nº 27/2023: PROPOSITURA DO 

VEREADOR ILDEAN RODRIGUES DA SILVA. SOLICITAR A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE A REALIZAÇÃO DE MAMOGRAFIAS 

MENSALMENTE PARA ATENDER AS MULHERES DO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA. REQUERIMENTO Nº 28/2023: PROPOSITURA DOS 

VEREADORES ILDEAN RODRIGUES DA SILVA E ALBINO LEITE LOPES 

FILHO. SOLICITAR A MESA DIRETORA VOTO DE PESAR PARA A FAMÍLIA 

ROQUE PELO FALECIMENTO DE ANDRÉ RICARDO ROQUE. 

REQUERIMENTO Nº 29/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. SOLICITAR A PREFEITURA A INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS 

NO CRUZAMENTO ENTRE A RUA CRIZANTO PEREIRA E AVENIDA DRº 

MANOEL MEDEIROS MAIA; NO CRUZAMENTO ENTRE A AVENIDA 

IRINEU RODRIGUES E AVENIDA DRº MANOEL MEDEIROS MAIA. 

REQUERIMENTO Nº 31/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR MÁRCIO 

JOSÉ GOMES RUFINO. SOLICITAR A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE 

A VOLTA DO PROGRAMA OPERA PARAÍBA AO HOSPITAL DISTRITAL DE 

ITAPORANGA DRº JOSÉ GOMES DA SILVA, TENDO EM VISTA QUE EM 

2022 O HOSPITAL FOI CONTEMPLADO COM O REFERIDO PROGRAMA, 

MAS EM 2023 NÃO FOI. REQUERIMENTO Nº32/2023: PROPOSITURA 

DO VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO. SOLICITAR A 

PREFEITURA O CONSERTO DAS ESCADARIAS E A INSTALAÇÃO DE 

RAMPA E CORRIMÃO, LOCALIZADA NO FINAL DA RUA BALDUÍNO DE 

CARVALHO COM ACESSO A BR 361, AO LADO DO CANAL XIQUE-XIQUE. 

NA ESCADARIA DO CHAGAS SOARES PARA BR 361, QUE DÁ ACESSO AO 

CENTRO DA CIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA A 

LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR HÉLIO RODRIGUES, O MESMO 

RESOLVEU CERDER SEU TEMPO AO VEREADOR ARLINGTON, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES. CITOU ALGUMAS OBRAS QUE ESTÃO 

SENDO REALIZADAS NO MUNICIPIO, ENTRETANTO FALOU DE UMA 

ESCOLA COM 12 SALAS DE AULA QUE ESTAVA PARADA, MAS 



BREVEMENTE A OBRA SERIA REINICIADA. FALOU SOBRE A SITUAÇÃO 

DO MATADOURO, DISSE QUE O PREFEITO JUNTAMENTE COM O 

GOVERNO DO ESTADO CONSEGUIU 2 MILHÕES DE REAIS PARA 

PAVIMENTAÇÃO DO BAIRRO SINVAL MENDONÇA. ENTRE OUTROS 

RECURSOS QUE VÃO BENEFICIAR A CIDADE DE ITAPORANGA, SAUDOU 

AS MULHERES PELA PASSAGEM DO SEU DIA, E AGRADECEU O ESPAÇO, 

LOGO APÓS O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DO BLOCO 

INDEPENDENTE O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO, O 

MESMO SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU TODAS AS 

MULHERES , SE SOLIDARIZOU COM A FAMÍLIA DE ANDRÉ ROQUE, E FEZ 

UMA SINGELA HOMENAGEM AO MESMO, NA SUA FALA ELE 

DISCORDOU DE ALGUMAS FALAS DO VEREADOR ARLINGTON, TENDO 

EM VISTA QUE A ADMINISTRAÇÃO DIVALDO DANTAS AINDA NÃO 

MOSTROU A QUE VEIO. A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA COM 12 SALAS DE 

AULA VEM SE ARRASTANDO POR SEIS ANOS, E ISSO MOSTRA O NÃO 

COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO E COM O MUNICÍPIO, CITOU 

AINDA ALGUMAS OBRAS QUE FORAM ABANDONADAS PELA 

ADMINISTRAÇÃO, FALOU TAMBÉM DA SITUAÇÃO DAS 

ESPECIALIDADES MÉDICAS QUE NÃO FORAM AINDA LICITADAS PARA 

MELHORIA DA POPULAÇÃO DE ITAPORANGA, SATISFEITO COM SEU 

TEMPO ENCERRA SUA FALA. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PEDE PARA 

FAZER AS INSCRIÇÕES PARA FALAR NO EXPEDIENTE, SENDO A 

PRIMEIRA A VEREADORA IZABELLE BRASILINO MENDES, A QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES, AS FUNCIONÁRIAS DA CÂMARA PELO 

DIA INTERNACIONAL DA MULHER, AGRADECEU AO SENADOR EFRAIM 

E AO DEPUTADO TACIANO DINIZ POR TER MANDANDO RECURSOS 

PARA O ASFALTO DE ALGUMAS RUAS DE ITAPORANGA. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE CONCEDE A FALA AO VEREADOR HÉLIO RODRIGUES, O 

QUAL SAUDOU A TODOS, PARABENIZOU A TODAS AS MULHERES E 

DESEJOU SUCESSO A CADA UMA. FALOU DA GRATA SATISFAÇÃO DE 

FAZER PARTE DA BANCADA DE SITUAÇÃO, DISSE QUE O PREFEITO 

DIVALDO FOI O GESTOR QUE MAIS FEZ PELO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA, RESSALTOU QUE IRIA TRAZER UM RELATÓRIO DE 

INÚMERAS OBRAS QUE O PREFEITO TROUXE PARA A CIDADE. O 

PRESIDENTE AGRADECE A TODAS AS PARTICIPAÇÕES E PASSA PARA A 



ORDEM DO DIA, ONDE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR JAILSON 

PARA DEFESA DO SEU PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2023, 

EM SUA DEFESA, JAILSON PEDE QUE SEUS COLEGAS VEREADORES 

VOTEM A FAVOR DO SEU PROJETO, PARA BENEFÍCIO DO DA 

POPULAÇÃO, O PRESIDENTE COLOCA O PROJETO EM DISCURSÃO, 

ONDE PARTICIPARAM OS VEREADORES MÁRCIO, IZABELLE, HÉLIO E 

ILDEAN, ENGRANDECENDO E TIRANDO DÚVIDAS DOS DEMAIS ANTES 

DA VOTAÇÃO. JAILSON AGRADECE A PARTICIPAÇÃO DE TODOS, DISSE 

AINDA QUE A FINALIDADE DESSE PROJETO É BENEFICIO DO POVO, 

ENTÃO CONTA COM A BOA VONTADE DOS DEMAIS COLEGAS PARA 

LUTAR PELOS INTERESSES DA POPULAÇÃO. O PRESIDENTE COLOCA O 

PROJETO EM VOTAÇÃO, O MESMO FOI REPROVADO POR 5X4, ENDO A 

FAVOR MÁRIO, IZABELLE, JAILSON E LUCAS, SENDO CONTRA: BEBETO, 

HÉLIO, DUVAN, ARLINGTON E ILDEAN. O PRESIDENTE REGISTOU A 

PRESENÇA DA LIDERAÇA RELIGIOSA, PADRE RODOLFO, DANDO-O 

BOAS VINDAS. CONVIDA A VEREADORA IZABELLE A DEFENDER O SEU 

REQUERIMENTO DE Nº 22/2023, ONDE A MESMA AFIRMA QUE APÓS 

CONCURSO NO ESTADO QUE HOUVE APROVAÇÃO FEMININA, PARA 

DELEGADA FICARIA MAIS FÁCIL DISPONIBILIZAR UMA DELEGACIA DA 

MULHER PARA NOSSA CIDADE, O PRESIDENTE COLOCA O 

REQUERMINETO EM DISCURSÃO, ONDE PARTICIPAM OS VEREADORES 

MÁRCIO, LÚCAS, DUVAN, HÉLIO, ARLINGTON, BEBETO E O 

PRESIDENTE ILDEAN, ONDE APOIM A PROPOSITURA E RESSALTAM A 

IMPORTANCIA DA IMPLANTAÇÃO DESTE ORGÃO NA NOSSA REGIÃO. 

O PRESIDENTE COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, O QUAL FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA 

PARA JAILSON FAZER A DEFESA DO REQUERIMENTO DE Nº 23/2023, O 

PROPOSITOR, ALEGA QUE JÁ FEZ OUTROS REQUERIMENTOS DESTA 

NATUREZA, PORÉM SEM ÊXITO, PEDE AOS COLEGAS VEREADORES O 

APOIO NA APROVAÇÃO DO SEU REQUERIMENTO, O PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCURSÃO A PROPOSITURA, COM A PALAVRA O 

VEREADOR MÁRCIO, ONDE PARABENIZA A PROPOSITURA DO COLEGA 

E DECLARA O SEU APOIO. O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO, O 

MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE PEDE 

PARA QUE JAILSON PERMANEÇA NA TRIBUNA PARA DEFESA DO SEU 



REQUERIMENTO DE Nº24/2023 O MESMO PRONTAMENTE DEFENDEU 

A SUA PROPOSITURA SOLICITANDO A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO 

DA RUA HELENA MATEUS DE SOUSA, O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCURSÃO E VOTAÇÃO, O MESMO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. ILDEAN PASSA OS TRABALHOS PARA O VEREADOR 

HÉLIO PARA QUE ELE POSSA DEFENDER O SEU REQUERMENTO DE Nº 

27/2023, ONDE O MESMO FAZ UMA SOLICITAÇÃO A SECRETARIA DE 

SAÚDE QUE DISPONIBILIZE MAMOGRAFIAS GRATUITAS 

MENSALMENTE, NÃO SÓ NO OUTUBRO ROSA. O PRESIDENTE 

INTERINO HÉLIO, COLOCA EM DISCURSÃO E OS VEREADORES MÁRCIO 

E ARLINGTON, ENGRANDECENDO O SEU REQUERIMENTO E 

REFORÇANDO A IMPORTANCIA DO MESMO, A PROPOSITURA  É 

COLOCADA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

HELIO DEVOLVE OS TRABALHOS AO PRESIDENTE ILDEAN, O 

PRESIDENTE PEDE PARA RETIRAR DE PAUTA O REQUERIMENTO DE Nº 

28/2023, COM A FINALIDADE DE SUBSCREVER EM NOME DE TODOS 

OS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA, EM SOLIDARIEDADE A 

FAMÍLIA DE ANDRE ROQUE. POR QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR 

ARLINTON SOLIDARIZA-SE TAMBÉM COM A FAMILIA DO SENHOR 

ANTONIO DE SOUSA RAMALHO, QUE FALECEU NA TARDE DO 

CORRENTE DIA. EM SEGUIDA, PASSA A PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO 

PARA DEFESA DA SUA PROPOSITURA DE Nº29/2023, ONDE O MESMO 

SOLICITAA INSTALAÇÃO SEMÁFOROS NAS RUAS JÁ CITADAS A CIMA 

PARA MELHORAR O TRÂNSITO E TRAZER MAIS SEGURANÇA A NOSSA 

POPULAÇÃO, O PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO, ONDE 

PARTICIPA O VEREADOR ARLINGTON, O VEREADOR ILDEAN, 

PARABENIZANDO E APOIANDO A PROPOSITURA DO COLEGA, ILDEAN 

COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, O MESMO É APROVADO 

POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO 

VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO, PARA DEFESA DA SUA 

PROPOSITURA DE Nº 31/2023 ONDE O MESMO PEDE A SECRETARIA 

ESTADUAL DE SAÚDE A VOLTA DO PROGRAMA OPERA PARAÍBA PARA 

O HOSPITAL DE ITAPORANGA, E PEDE A COLABORAÇÃO DOS COLEGAS 

PARA APROVAÇÃO DESTE REQUERIMENTO PARA BENEFICIAR A 

POPULAÇÃO DE ITAPORANGA. O PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO 



, ONDE O VEREADOR JAILSON PARABENIZA A PROPOSITURA DO 

COLEGA MÁRCIO, REFORÇANDO O PEDIDO DE  MELHORIAS NA SAÚDE 

DO NOSSO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE COLOCA O REQUERIMENTO EM 

VOTAÇÃO, O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PRESIDENTE 

PEDE QUE MÁRCIO PERMANEÇA NA TRIBUNA PARA DEFENDER 

TAMBÉM O REQUERMENTO DE Nº 32/2023, QUE TRATA-SE DE 

SOLICITAR A PREFEITURA O CONCERTO DAS ESCADARIAS E A 

INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO  E RAMPAS, NO ACESSO DAS RUAS 

BALDUINO DE CARVALHO COM ACESSO A BR361, AO LADO DO CANAL 

XIQUE-XIQUE E NA ESCADARIA DO CHAGAS SOARES, QUE DA ACESSO 

TAMBÉM A BR 361, MÁRCIO BATE NA TECLA DO BENEFICIO, DESTE 

ACESSO PARA A POPULAÇÃO E PEDE MELHORIAS, O PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCURSÃO , ONDE O VEREADOR HÉLIO PARTICIPA, 

DIZENDO QUE ESTES ACESSOS SERÃO FEITOS EM ABERTURA 

ASFALTICA PARA BENEFICIAR NÃO SOMENTE AOS PEDESTRES, MAS 

PARA PASSAGEM DE CARROS. MÁRCIO AGRADECE A PARTICIPAÇÃO, O 

PRESIDENTE COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, ONDE FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE PEDE PARA BEBETO 

FAZER AS INSCRIÇÕES PARA FALA DO TEMA LIVRE. O PRIMEIRO 

INSCRITO É MÁRCIO, ONDE JÁ PEDE O TEMPO DOS COLEGAS JAILSON 

E IZABELLE,  O MESMO INICIA SE SOLIDARIZANDO COM A FAMILIA DO 

SENHOR ANTONIO DE SOUSA RAMALHO, QUE VEIO A FALECER NESTA 

TARDE DO DIA 09 DE MARÇO DE 2023, ONDE ELE JÁ PEDE VOTOS DE 

PESAR A FAMILIA DO MESMO, RESALTA AINDA NESTE TEMPO OS 

DESCASOS DA ADMINISTRAÇÃO DO PODER EXECULTIVO, SOBRE OS 

TRANSPORTES ESCOLARES PARADOS, SOBRE O ANTIGO HOSPITAL 

INFANTIL, SOBRE TRANSPORTE PARA LEVAR A POPULAÇÃO A PIANCÓ 

PARA SER ATENDIDO PELO CONÇORCIO, PELO DESCASO NO 

CEMITÉRIO, ENFIM MÁRCIO CITOU ENÚMERAS FALHAS, QUE ESTA 

GESTÃO ESTÁ DEIXANDO A DESEJAR. MÁRCIO CONTA-SE SATISFEITO 

COM O ESPAÇO E AGRADECE A JAILSON E A IZABELLE  PELO TEMPO 

CEDIDO. A PALAVRA É PASSADA PARA LUCAS, PARABENIZOU A TODAS 

AS MULHERES, E TAMBÉM PARABENIZOU AO DEPUTADO TARCIANO 

DINIZ, POR DEFENDER O PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS, 

PARABENIZOU AO DEPUTADO TAMBÉM POR COBRANÇAS FEITAS AO 



SENADOR EFRAIM, PELAS OBRAS ASFALTICAS. O PRESIDENTE PASSOU 

A PALAVRA ARLIGTON QUEIROZ, ONDE O MESMO RESALTA QUE A 

GESTÃO TRABALHA PARA TODOS, QUE TODAS AS CIRURGIAS 

LIBERADAS POR JUNIOR ARAUJO, FORAM FEITAS E FORAM MAIS DE 

DUZENTAS E CINQUENTA CIRURGIAS PARA A POPULAÇÃO QUE 

ESTAVA CADASTRADA NA SECRETARIA DE SAÚDE, ONDE BENEFICIOU 

MUITAS PESSOAS DO NOSSO MUNICÍPIO,  ARLINGTON, JUSTIFICA QUE 

FOI SO UMA OBSERVAÇÃO, MAS QUE VEIO A ESTA TRIBUNA PARA 

EXPRESSAR UMA HOMENAGEM A TODAS AS MULHERES DESTA CASA 

LEGISLATIVA E DESTACAR A IMPORTANCIA DA CLASSE FEMININA, 

ARLINGTON SE DESPEDE E AGRADECE O ESPAÇO, NA SEQUENCIA O 

PRESIDENTE PEDE PARA HÉLIO ASSUMIR OS TRABALHOS, PARA 

TAMBÉM FAZER USO DO TEMA LIVRE, PARA AGRADECER E 

PARABENIZAR O GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO , PELA INICIATIVA E 

POR DISPONIBILIZAR O AVIÃO SAMU, QUE JÁ SALVOU DUAS VIDAS NO 

NOSSO MUNICÍPIO, DESTACOU AS OBRAS QUE DIVALDO TROUXE A 

ITAPORANGA COM A AJUDA DO GOVERNADOR, DESTACA QUE NOSSO 

MUNICÍPIO IRÁ RECEBER UMA ÂMBULANCIA E UMA VIATURA DA 

POLÍCIA ATRAVÉNS DE JÚNIOR ARAÚJO, AGRADECE AO DEPUTADO 

JÚNIOR PELO APOIO A NOSSA POPULAÇÃO, DEAN REFORÇA OS SEUS 

PARABÉNS A TODAS AS MULHERES. HÉLIO DEVOLVE OS TRABALHOS 

PARA ILDEAN, QUE CONCEDE O ESPAÇO PARA O PADRE RODOLFO 

FAZER SUAS HOMENAGENS E CONCEDER SUA BENÇÃO A TODAS AS 

MULHERES DESTA CASA LEGISLATIVA, O PADRE PEDE QUE TODOS 

FIQUEM DE PÉ PARA FAZER UMA ORAÇÃO POR TODOS, AGRADECE O 

ESPAÇO E SE DISPEDE. O PRESIDENTE ILDEAN AGRADECE AO PADRE, E 

EXPRESSA QUE ESTA CASA ESTÁ ABERTA PARA RECEBE-LO SEMPRE, 

AGRADECE A TODOS OS PRESENTES E OUVINTES E DA POR 

ENCERRADA A SESSÃO. PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE 

SERA LIDA, VOTADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

COLOEGAS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA 09 

DE MARÇO DE 2023. 


